
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія» 
підготовки здобувачів вищої освіти третього освітнього рівня 

ступеню доктор філософії 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

галузі знань 22 Охорона здоров 'я 

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 Фізична терапія, 
ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я за третім рівнем вищої освіти 
розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри 
фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної 
культури імені Івана Боберського із залученням стейкхолдерів. ' 

Дана ОНП є нормативним документом Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського, в якому 
визначаються структура та зміст освітньої підготовки, встановлюються 
вимоги до форм та обсягу її забезпечення, вимоги до наукової підготовки 
доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я. 

Метою ОНП є підготовка висококваліфікованого, 
конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-
освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі охорони здоров'я 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

Структура ОНП дає широкі можливості здобувачеві вищої освіти набути 
досвід самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, 
педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі охорони 
здоров'я, а також наукової, науково-педагогічної та організаційної роботи у 
закладах вищої освіти та клінічній практиці, передбачає врахування 
індивідуальних якостей здобувачів вищої освіти, здатності до формування 
індивідуальних освітніх траєкторій та індивідуального профілю компетенцій. 

Усі елементи рецензованої ОНП виконані на високому науковому та 
методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають відповідним вимогам для підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 
Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я та сприяють 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам сфери. 

Вважаю, що рецензована програма є актуальною і цілком відповідає 
сучасним вимогам до освітніх програм, має комплексний та цільовий підхід 
для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими 
компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за 
даною спеціальністю. 

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-
професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» можна рекомендувати до 



використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» третього рівня вищої освіти ступеня доктор 
філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я у Львівському державному 
університету фізичної культури імені І. Боберського. 
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